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· Alumnes que poden sol·licitar plaça: infants nascuts l’any 2007
· Termini de sol·licitud: del 9 al 18 d’abril.

· Horari: laborables de dilluns a divendres de les 9h a les 14h. A les oficines de la casa de la Vila.

PREINSCRIPCIÓ:
· Imprès de sol·licitud lliurat per l’oficina municipal.

· Fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant.
· Fotocòpia de totes les pàgines escrites del llibre de família.

· Certificat de convicència de l’infant, excepte els empadronats al municicipi de Santa Maria del Cami, cas què l’administració ho comprovarà d’ofici.

· Certificat on es demostri que es tenen germans matriculats al centre en el curs 2008/2009.

· Fotocòpia de la sentència de separació o divorci. Si és de mutu acord, s’ha de presentar el conveni regulador.

· Fotocòpia de la declaracio de l’Impost sobre la Renda de les Persones Fisiques de tots els membres de la unitat familiar corresponent a l’any 2007.

· En el cas que l’Agència Tributària no pugui expedir el certificat en què consti la quantitat anual bruta d’ingressos, la persona sol·licitant està obligada a acreditar la situacio econòmica de la unitat familiar mitjançant la presentacio d’un informe social o justificant d’haver-lo sol·licitat en el termini de presentació de la sol·licitud (l’informe social ha de ser emès per un treballador social col·legiat d’una administració pública).
· Fotocòpia del titol de familia nombrosa o justificant d’haver-lo sol·licitat en en termini de la presentacio de la sol·licitud.

· Fotocòpia del certificat de discapacitat de l’infant, en un grau igual o superior al 33%, emès pels òrgans competents de l’Administració autonòmica o estatal, o justificant d’hacerlo sol·licitat en el termini de la sol·licitud.

· Fotocòpia del certificat de minusvalidesa dels pares, tutors legals o germans, si és el cas, emès pels òragans competents de l’Administració autonòmica o estatal, o justificant d’haver-lo sol·licitat en el termini de la sol·licitud.
CRITERIS DE BAREMACIÓ

       - Empadronament del pare/mare o tutor/a legal (es tindrà en compte el pare/mare o tutor/a que tingui més antiguetat al Municipi):


De 6 mesos a 1 any: 1 punt.


D’1 a 2 anys: 2 punts.


De 2 a 5 anys: 3 punts.


Més de 5 anys: 4 punts.     
        - Per germans escolaritzats al centre en el curs 2008/2009:  
1 germà:          1 punt.
 

2 germans:      2  punt.
3 germans o més: 3 punts
- Renda per capita:

	RENDA 
	PUNTUACIO

	Menys de 600€
	4

	Entre 600 i 900€
	3

	Entre 900 i 1200€
	2

	Entre 1200 i 1800€
	1

	Més de 1800
(*)
	0
(*) Es puntuarà de menor a major la quantitat dels ingressos.


· Familia monoparamental:                                                  1 punt
· Familia nombrosa:                                                             2 punts
· Discapacitat de l’infant.                                                     3 punts
· Minusvalidesa dels pares, tutors legals o germans:           1 punts
ELS INFANTS MATRICULATS AL CENTRE TENEN LA PLAÇA ASSEGURADA.

PUBLICACIÓ DE LA LLISTA PROVISIONAL D’ADMESOS I PERÍODE DE RECLAMACIONS.
La llista provisional d’admesos s’exponsarà dia 25 d’abril de 2008 a l’Ajuntament. Els sol.licitants podran adreçar les seves reclamacions per escrits fins dia 6 de maig de 2008 a la Comissió de Selecció, mitjançant una instancia presentada al Registre General de l’Ajuntament. Només s’admetran aquelles reclamacions basades en l’aplicació incorrecta dels barems. No s’admetran les reclamacions que presentin documentació nova o complementària.

PUBLICACIÓ DE LALLISTA DEFINITIVA D’ADMESOS.
Després d’haver-se reunit la Comissió de Selecció i d’haver valorat les reclamacions, s’exposarà a l’Ajuntament, dia 9 de maig de 2008, la llista definitiva d’admesos i la llista d’espera, a partir de la qual es cobriran les places vacants que es vagin produint durant el curs.

Si un infant no obté plaça en primera instancia, quedarà a la llista d’espera i s’incorporarà a l’escoleta si durant el curs es produeix alguna vacant, seguint l’ordre de puntucació obtinguda a la baremació realitzada per la Comissió de Selecció.

En cas que no hagi quedat cap alumne sense escolaritzar després del període d’incripció, els alumnes que sol.licitin plaça un cop començat el curs s’aniran incorporant per ordre de sol.licitud. ( La sol.licitud es realitzarà mitjançant instancia al Registre General de l’Ajuntament.)

MATRICULA
Els infants admesos s’han de matricular a les oficines de l’Ajuntament de Santa Maria del Camí del 12 al 23 de maig de 2008.

Per matricular-se cal presentar el següents documents:

· Fotocòpia del DNI del pare, mare o tutor/a legal.

· Fotocòpia de la cartilla de la Seguritat Social de l’infant o altra assegurança.

· Fotocòpia de totes les pàgines escrites del llibre de vacunes actualitzat.

· Certificat mèdic del pediatre (és imprescindible que hi consti si l’infant pateix qualque malaltia infectocontagiosa i si pateix alguna al.lergia, així com qualsevol altre tipus de malaltia rellevant).

· Fotocòpia nº del compte del banc.

· 3 fotos carnet de l’infant.

· 2 fotos 10x15 de l’infant.  

Desprès d’haver fet tots els tràmits administratius per fer efectiva la matricula i abans que comenci el curs escolar, el  pare, mare o tutor/a legal, seran citats per el personal de l’escoleta per mantenir una entrevista informativa.
